

22类病种纳入救助范围 定安7月起开展重特大疾病医疗救助

近日,记者从县民政局获悉,定安县从今年7月起在全县开展重特大疾病医疗救助工作。

据介绍,定安重特大疾病医疗救助的对象主要是患重特大疾病的农村五保户、城乡低保户、在乡重点优抚对象(不含1—6级残疾军人)、低收入老年人、重度残疾人以及其他患重特大疾病、个人负担基本医疗费用8000元以上的城乡低收入困难家庭成员。

此次重特大疾病医疗救助工作将儿童急性白血病和先天性心脏病、妇女宫颈癌、乳腺癌、重度精神分裂病等22类病种纳入救助范围。

县民政局相关负责人表示,重特大疾病救助主要帮助解决经基本医疗保险补偿后,仍然难以负担的住院医疗费用或门诊医疗费用的符合救助条件的重特大疾病贫困患者。重特大疾病医疗救助诊疗和用药范围参照新型农村合作医疗、城镇从业人员基本医疗保险和城镇居民医疗保险医疗的报销目录。

对于重特大疾病救助对象在定点医疗机构发生的住院或门诊医疗费用,定安将根据实际情况提高救助封顶线和救助比例。个人负担的基本医疗费用符合医疗救助

条件的,医疗救助比例原则上不低于70%,农村五保户和城镇“三无”人员个人负担的基本医疗费用部分由医疗救助资金支付。救助封顶线原则上提高至2万元/年。

符合医疗救助条件、患重特大疾病的农村五保户、城乡低保户、在乡重点优抚对象(不含1—6级残疾军人),到医疗救助“一站式”定点医疗机构就诊后,由患者(或其亲属)办理相关手续并及时报县民政部门备案;申请重特大疾病医疗救助的其他困难群体,应持相关证明材料到县民政部门申请救助。(陈飞)

定安养老保险推行银行“代扣代缴”

记者从4月12日的定安县城社会养老工作会议获悉,为加强和规范保险费征缴,2013年定安将对城乡社会养老保险实行银行“代扣代缴”。

据县农保局负责人介绍,“代扣代缴”缴费方式就是参保人将本年度所需缴纳的保险费存入农保局为参保人专门开立的新农保(城居保)缴费存折,由参保人委托信用社按农保局提供的扣款标准,将缴费专用存折中的相应款项划扣到定安县城社会养老保

险费收入专户。

今年城乡养老保险工作的最大亮点就是推行了由县农保局、参保人与信用社三方共同参与的“三方协议,代扣代缴”金融服务方式。

此外,参保人需要变更缴费档次的,须到村委会或社区协管员处进行变更并直接缴费。针对新增参保人员以及其他由于各种原因未能采取“代扣代缴”缴费方式成功缴费的,也仍沿用开具财政专用发票的方式,直接征收保费。连日来,定安县农保局正全力

以赴做好养老保险代扣代缴工作的前期工作。

据了解,以往,城乡社会养老保险费征收方式主要是乡村干部进村入户上门发动,直接开具财政专用发票收取现金。“代扣代缴”金融服务方式最大限度地解决了养老保险缴费的规范与便民问题,降低了行政运行成本,提高了工作效率,更好地增强了基金管理安全系数,是实施城乡社会养老保险征收工作的发展必然趋势。(林凤玉)

定安已开工建设3个乡镇国土所办公楼

日前,记者从国土局获悉,定安县乡镇国土环境资源管理所规范化标准化建设取得阶段性成果。

全县共建9个国土所(除定城分局外),目前已动工建设龙门、岭口和富文3个乡镇国土环境资源管理所办公楼的建设,现龙门和富文国土所完成了二层装

模钢筋绑扎,准备浇注混凝土柱。岭口国土所完成了一层主体框架建设。另6个国土所正在做建设前期准备工作,拟在今年7月初动工,计划在2013年底竣工验收并交付使用。

据了解,为了积极推进国土环境资源管理体制,加强乡镇国土环境资源管理所规范化建

设,按照省政府的要求,从2011年起,三年内完成所有乡镇国土所办公楼建设任务。县委、县政府高度重视,成立了定安县乡镇国土环境资源管理所规范化标准化建设工作领导小组,从人员队伍、基础设施建设、规则制度、办公设备建设着手,积极推进该项工作。(羊兴道 杨阳)

定安国土局坚持考勤纪律常态化管理

定安国土局以正在开展的整治“庸懒散奢贪”专项活动为契机,坚持考勤纪律常抓不懈,严肃了考勤纪律管理工作。

今年春节过后,该局强化上班纪律,组织人员对上班纪律采取多种形式的检查。一查局机关

干部职工上班是否准时,是否存在迟到问题;二查单位人员是否存在早退情况;三查外业人员从事外业工作情况是否属实。在实施考勤纪律明查暗访的基础上,对执行考勤登记制度情况进行认真分析和评估,对执行考勤纪律

好的人员及股室通报表扬,对存在问题股室责成整改。

通过“三查三看”检查活动,该局考勤管理工作达到了以查促改、以查促管的目的,有效地推动考勤纪律常态化管理制度的落实。(黄波)

定安县基准地价更新已基本完成

日前,定安县积极进行城镇土地级别调整及基准地价更新工作,本次基准地价更新涉及10个管辖镇,4个乡镇下设的区级办事处,3个国有农场及2个开发园区,共19个评估区域。

目前基准地价更新工作已完

成初稿,需进一步修改后,经相关组织听证和验收后便可公布实施。

据介绍,随着海南国际旅游岛上升为国际战略,定安县迎来了新一轮投资和开发热潮,原有的基准地价已不能准确反映全县

土地市场的现实状况,为进一步规范和完善地价管理,定安县积极开展城镇土地级别调整及基准地价更新工作,分工作准备、项目实施、组织听证、成果验收、公布成果五个阶段组织进行。(曾萍)

推广基层农技 助力农业发展

定安县召开基层农技推广体系改革与建设补助项目专家座谈会

4月11日下午,定安县农业局召开定安县2012年基层农技推广体系改革与建设补助项目专家成员会议,总结前期项目进展情况和布置后期主要工作。

会上,农业部门项目负责人总结了2012年8月以来定安县农技推广体系改革与建设项目工

作情况,全县水稻、瓜菜和畜牧专家就各产业工作开展情况进行阶段性的汇报,针对动物防疫、病虫害绿色防控、生产效益等方面进行了分析,全面分析了上半年定安县基层农技推广体系改革工作取得的成绩、存在的问题以及解决途径,为下一步工作开展奠定了

基础。

下一阶段,定安县继续推进“两个覆盖”的基础上,根据定安县三个产业项目的实际情况,开展指导活动,培养典型、树立典型,完善档案材料管理,进一步做好基层农技推广工作。(符玉婷)

加强农村教育 让孩子健康成长

定安县关工委到黄竹镇调研关心下一代工作

4月16日,定安县关工委到黄竹镇调研关心下一代工作。

调研组认真听取了黄竹镇关心下一代工作开展情况的汇报,对黄竹镇关心下一代工作给予了充分肯定,并指出,黄竹镇关心下一代工作深入扎实,镇党委、镇政府给予高度重视,工作人员责任心强,措施有力,取得了很好的成绩,在下一步工作中,要做好班子建设、队伍建设、机制建设,

要注重宣传、发挥典型的力量,通过典型单位、典型人物的事迹打动人、教育人,在全社会形成关心下一代工作的浓厚氛围。

随后,调研组到黄竹镇莲堆村委会进行实地调研,与莲堆村委会关工委小组进行座谈。关工委小组负责人提出,要加强自身建设、加强农村教育,组建家教小组,做好宣传教育工作,关心下一代的成长与健康。(王珍珍)

黄竹镇开展消防安全知识培训

4月15日,黄竹镇组织全体镇干部、所站工作人员、学校、幼儿园教师以及一些个体工商户等一百多人参加了消防安全知识培训。

讲师通过一个个真实生动的火灾案例,深入浅出的讲述火灾的危害性和增强消防安全意识的重要性,就防火、灭火、逃生、自救四个方面进行重点阐述,并介绍了火灾的形成过程、火场中易出现的延误逃生时机

的误区、自救逃生的方法以及灭火器的种类、操作使用方法等一系列消防安全知识。

该镇主要负责人表示,希望大家把了解的消防知识传播给周边的人,让更多的人了解消防,关注生命,增加安全意识。

本次讲座使大家的消防知识和自救能力得到了极大提高,对做好消防安全工作的重要性和意义有了进一步认识。(王珍珍)

雷鸣52户胶农喜获 16991株橡胶苗

近日,县扶贫办、雷鸣镇政府组织该镇52户胶农用36辆车前往海口谭文镇苗木基地,免费领取橡胶苗16991株,以市场价11元/株计算,直接为胶农节

约资金186901元。此项惠农政策有力促进该镇橡胶产业的进一步发展,改善产业结构,提高胶农的收入和林绿化的进程。(林木龙)

龙湖镇招聘36名 垃圾中转站作业人员

近日,龙湖镇面向全镇招聘36名农村垃圾中转站作业人员,招聘结果将于近期公示,公示后,对招录的人员进行岗前培训,之后正式上岗。

据介绍,该镇政府通过张贴招聘公告、村委会宣传等方式发布招聘通知,共收到60多人报名。并依据年龄要求、身体素质等条件进行初步排除、筛选,筛选出44人进入面试,于4月12日进行面试,通过面试淘汰,最

后招录6名垃圾收集车司机、12名转运司机、12名装运人员、15名清扫保洁人员、2名转运站操作员,共36人。

据了解,龙湖镇垃圾中转站建设配套设施主要有:农村垃圾屋99座,居桶式垃圾收集车6辆,转运车1辆,人力保洁车18辆,垃圾收集桶396个,垃圾转运站1座,基本实现辖区农村卫生全覆盖。

(伍卓章 刘关生)

一抓二保三落实

新竹镇紧急部署城乡社会养老保险工作

4月12日,新竹镇在全镇三级工作会议上,紧急部署新一年度城乡社会养老保险工作,采取一抓二保三落实的方式,全力推动今年目标任务顺利完成。

据镇社会事务服务中心负责人介绍,新竹镇向来重视城乡社会养老保险这一重要的民生保障工作。“一抓、二保、三落实”是今年新竹开展城乡社会养老保险工作的具体措施。“一抓”就是继续抓好制度完善工作;“二保”一是加强与县局联系,确保养老金按时发放,二是力保参保率在年底

达到98%;“三落实”一是落实好城乡社会养老保险个人账户专项检查工作,二是落实好城乡社会养老保险待遇领取资格和核查工作,三是落实好城乡社会养老保险业务档案管理工作。

为做好此项工作,新竹镇将不断探索,开拓创新,为参保群众提供快捷便利的服务,真正为群众办实事、办好事,把城乡社会养老保险工作做成政府的放心工程、参保人的贴心工程,发挥更大的社会效益,促进社会和谐稳定。(王强)